
Reunidos para la acción pública

El Ágora era la plaza pública donde los antiguos griegos se 
juntaban a deliberar.

VOLVER A El AGORA PARA PENSAR, ASOCIARNOS Y ACTUAR



ENCUESTAS SOBRE INTERESES Y NECESIDADES ENCUESTAS SOBRE INTERESES Y NECESIDADES 
DE LOS JDE LOS JÓÓVENES DE RVENES DE RÍÍO SEGUNDO O SEGUNDO –– PILARPILAR

PARTICIPACIÓN DE LAS SIGUIENTES INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS:

RÍO SEGUNDO
Instituto Parroquial San Luis Gonzaga
IPEM N°156: José Manuel Estrada
IPEM N°108: Clotilde G. Rezzano

IPEM N°62: Álvarez Condarco

PILAR
IPEM N°243: Eduardo Olivera



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 1: Sexo

100%108Total

39%42Masculino

61%66Femenino

Composición de alumnos por sexo

61%

39%

Femenino Masculino

Pregunta 2: Edad
Alumnos y alumnas entre 14 y 18 años.



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 3: Asistencia a escuela pública o privada
Al tratarse de una escuela privada todos los alumnos encuestados 
asisten a la misma

Pregunta 4: En la escuela que asistís ¿tenes un grupo de amigos?

100%
10

8Total

6%6Ninguno

41%44Si, Varios

54%58Si, Uno
Composición de los grupos de amigos/as de los jóvenes

54%41%

6%

Si, Uno

Si, Varios

Ninguno



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 5:
A) Menciona 3 cosas que más te gusten de tu grupo de amigos

303Total

49Otros

17Solidaridad

37Diversión

20Amistad

14Sinceridad

3Consejos

20Incondicionalidad

23Confianza

23Salidas

27Unión

20Confidencialidad

18Fidelidad

14Generosidad

18Comprensión

18

14

18
20

27

23 23

20

3

14

20

37

17

49
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Cosas que más me gustan del grupo de amigos

Comprensión

Generosidad

Fidelidad

Confidencialidad

Unión

Salidas

Confianza

Incondicionalidad

Consejos

Sinceridad

Amistad

Diversión

Solidaridad

Otros



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

B) Menciona 3 cosas que menos te gusten de tu grupo de amigos

208Total

36Otros

7Discriminación

7Egoismo

5Irresponsabilidad

5Aburridos

14Impuntualidad

13Vagancia

9Diferencias 

8Intolerancia

27Malos tratos

10Caprichos

5Rencor

22Criticas

8Mentira

24Falsedad

8Desunión

8

24

8

22

5
10

27

8 9
13 14

5 5 7 7

36
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40

Desunión Falsedad Mentira Críticas

Rencor Caprichos Malos tratos Intolerancia

Diferencias Vagancia Impuntualidad Aburridos

Irresponsabilidad Egoísmo Discriminación Otros



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 6:¿Qué es lo que habitualmente haces en tu tiempo libre?

33
1Total

17Otros

1
Actividades 

artísticas

4Política

5Ayudar

58
Juntarse con 

amigos

77Internet/ cyber

18Leer

7Practicar música

13Eventos deportivos

52Ir a bailar

6Ir al cine

14Ir a bares

59Deportes

59

14 6

52

13 7
18

77
58

5 4 1
17

0

50

100

Deportes Ir a bares
Ir al cine Ir a bailar
Asistir a eventos deportivos Prácticar música
Leer Internet/Cyber
Juntarse con amigos Ayudar
Política Actividades artística
Otros



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 7: ¿En la escuela a la que asistís, existe 
Centro de Estudiantes?

La respuesta fue negativa de todos los jóvenes 
de los años que se hizo la encuesta, es decir que 
108 jóvenes manifestaron que no existe Centro 
de Estudiantes en su escuela.



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 8: ¿Qué características te parecen que son más 
representativas de la juventud de la localidad que vivís? 

278Total

17Ambiciosos

6Apáticos

10
Comprometid
os

17Desmotivados

48Activos

4Prejuiciosos

3Tolerantes

38
Desinformado
s

4Pacientes

12Intolerantes

37Participativos

61Rebeldes

21Solidarios

21

61

37

12

4

38

3 4
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Desmotivados

Comprometidos

Ambiciosos

Apáticos



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 9: ¿Estas conforme con la sociedad que vivimos?

100%108Total

38%41
Ns/N
c

45%49No

17%18Sí

Conformidad con la sociedad

17%

45%

38%

Sí

No

Ns/Nc



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 10: A) Menciona 3 cosas que más te gustan 
de la comunidad en la que vivís

11Otros

9Amistad

13Deportes

4Diversión

9
Cercanìa a 
la capital

2Progreso 

3Solidaridad 

19Relaciones

2Costumbres 

7
La 
educaciòn

6El tamaño
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5La gente 
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Otros



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 10: B) Menciona 3 cosas que menos te gustan de tu 
comunidad

30Otros 

10Gente entrometida

3El basural

2Injusticia

13Suciedad

6Calles

10Ignorancia 

3Intolerancia 

4Desinterès

13Imprudencia

6Contaminaciòn Amb.

6Política

27Mal mantenimiento

6Prejuicios

51Inseguridad
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Desinterés Intolerancia
Ignorancia Calles
Suciedad Injusticia
El basural Gente comprometida
Otros



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 11: ¿Cuáles de los siguientes temas te preocupan o 
que significan un problema para vos, para tu entorno o tu 
comunidad?

342Total

1Otros

30La seguridad vial

22Los derechos 

58
El medio 
ambiente

27Las decisiones 

97La seguridad 

19
El trabajo/ 
Empleo

8La vivienda

40La Salud

40La Educación

40

40

8

19

97

27

58

22

30 1 La Educación

La Salud

La vivienda

El trabajo/ Empleo

La seguridad 

Las decisiones 

El medio ambiente

Los derechos 

La seguridad vial

Otros



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 12:¿Cuáles son los temas que te interesa impulsar / 
promover en tu comunidad?

141Total

29Otros

4Derechos

4
Políticas para 
jóvenes

9Respeto

6
Integración 
social

16Educación

31Seguridad 

2Drogadicciòn

40
Medio Amb. Y 
Salud

40

2

31
16

6

9

4

4

29

Medio Amb. Y Salud

Drogadicciòn

Seguridad 

Educación

Integración social

Respeto

Políticas para

jóvenes
Derechos

Otros



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 13: ¿Estás dispuesto a involucrarte en actividades que 
busquen mejorar la comunidad/mundo en que vivís?

100,00%108Total

20,37%22Ns/Nc

15,74%17No

63,89%69Si

Involucrase en actividades de la comunidad

63,89%15,74%

20,37%

Si

No

Ns/Nc



Resultados del Instituto Parroquial San Luís Gonzaga

Pregunta 14: Si tuvieras la oportunidad de invitar a funcionarios 
del gobierno municipal y/o provincial para decirles tu 
necesidades e inquietudes ¿A quién convocarías?

Invitación a funcionarios públicos

23,26%

43,02%

11,05%

5,23%
4,07%0,00%8,14%

Gobernador

Intendenta

Ministros

Abogados

Ambientalista

Otros

Ns/Nc

100,00%172Total

8,14%14Ns/Nc

0,00%0Otros

4,07%7Ambientalista

5,23%9Abogados

11,05%19Ministros

43,02%74Intendenta

23,26%40Gobernador



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 1: Sexo

Pregunta 2: Edad
Alumnos y alumnas entre 13 y 18 años.

100
%Total

35
%Masculino

65
%Femenino

Composición de Alumnos/as por sexo

65%

35%

Femenino Masculino



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 3: Asistencia a escuela pública o privada
Al tratarse de una escuela pública todos los alumnos encuestados 
asisten a la misma.

Pregunta 4: En la escuela que asistís ¿tenes un grupo de amigos?

100%Total

5%Ninguno

30%Si, Varios

65%Si, Uno

65%

30%

5%

Si, Uno

Si, Varios

Ninguno



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 5:
A) Menciona 3 cosas que más te gusten de tu grupo de amigos

14%Otros

7%Amistad

8%Diversión

6%Respeto

50%
compañeris

mo

50%

6%
8% 7%

14%

0%
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40%

45%

50%
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Diversión
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Otros



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

B) Menciona 3 cosas que menos te gusten de tu grupo de amigos

25%Ausencia de valores

15%Que no nos escuchen

30%Mentiras

30%Falsedad

30% 30%

15%

25%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Cosas que no me gustan

Falsedad

Mentiras

Que no nos

escuchen

Ausencia de

valores



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 6:¿Qué es lo que habitualmente haces en tu tiempo libre?

15%Otros

15%Navegar en internet/Cyber

0%Leer

5%Ayudar

1%Practicar música

5%Eventos deportivos

2%Ir a bailar

0%Ir al cine

10%Actividades artísticas

2%Ir a bares

0%Hablar sobre política

45%Deportes 45%

0% 2%
10%

0% 2% 5% 1% 5% 0%

15%15%

0%

20%

40%

60%

Deportes Hablar sobre política
Ir a bares Realizar actividades artísticas
Ir al cine Ir a bailar
Eventos deportivos Prácticar música
Ayudar solidariamente Leer
Navegar en internet/cyber Otros



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 7: ¿En la escuela a la que asistís, existe 
Centro de Estudiantes?

La respuesta fue afirmativa en todos los jóvenes 
de los años que se hizo la encuesta.



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 8: ¿Qué características te parecen que son más 
representativas de la juventud de la localidad que vivís?

10Ambiciosos

5Apáticos

0Comprometidos

2Desmotivados

10Activos

8Prejuiciosos

0Tolerantes

30Desinformados

30Pacientes
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0Solidarios
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Pacientes
Desinformados
Tolerantes
Prejuiciosos
Activos
Desmotivados
Comprometidos
Apáticos
Ambiciosos



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 9: ¿Estas conforme con la sociedad que vivimos?

100%Total

20%Ns/Nc

70%No

10%Sí
10%

70%

20%



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 10:

A)Menciona 3 cosas que más te gustan de la comunidad en la que vivís

Que todos se conocen

Tranquilidad

Existe mucha naturaleza

B) Menciona 3 cosas que menos te gustan de tu comunidad

Violencia

Mantenimiento

Inseguridad



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 11: ¿Cuáles de los siguientes temas te preocupan o 
que significan un problema para vos, para tu entorno o tu 
comunidad?

0Otros

0La seguridad vial

0Los derechos 

10El medio ambiente

0Las decisiones 

60La seguridad 

10El trabajo/ Empleo

0La vivienda

15La Salud

5La Educación

5

15

0

10

60

0
10 000

L a E duc ac ión

L a S alud

L a vivienda

E l trabajo/ E mpleo

L a s eguridad 

L as  dec is iones  

E l medio ambiente

L os  derec hos  

L a s eguridad vial

Otros



Resultados del IPEM N°156: José Manuel Estrada

Pregunta 14: Si tuvieras la oportunidad de invitar a funcionarios del 
gobierno municipal y/o provincial para decirles tu necesidades e
inquietudes ¿A quién convocarías?

15%

65%

10%
10% 0% Gobernador

Intendenta

Jueza de menores

Concejales

NS/NC

0%NS/NC

10%Concejales

10%
Jueza de 
menores

65%Intendenta

15%Gobernador



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 1: Sexo

Pregunta 2: Edad
Alumnos y alumnas entre 11 y 17 años.

Sexo

Femenino; 61,4

Masculino; 38,6
Femenino

Masculino100223Total

38,686
Mascul
ino

61,4137
Femen
ino



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 3: Asistencia a escuela pública o privada
Al tratarse de una escuela pública todos los alumnos encuestados 
asisten a la misma.

Pregunta 4: En la escuela que asistís ¿tenes un grupo de amigos?

222Total

4Ninguno

107Si, varios

111Si, uno

Grupo de Amigo
Grupo de Amigo

Si, uno
50%

Si, varios
48%

Ninguno
2%

Si, uno

Si, varios

Ninguno



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 5:
A) Menciona 3 cosas que más te gusten de tu grupo de amigos

72

60 64

20

0

20

40

60

80
Actitudes

Ser Amigos

Comunicación/
Recreación

Ns/Nc

20Ns/Nc

64
Comunicación/Recreación

60Ser Amigos

72Actitudes

Variables Positivas



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

B) Menciona 3 cosas que menos te gusten de tu grupo de amigos

41

99

20 25
38

0

20

40

60

80

100
Peleas

Actitudes

Discriminaciones

Abusos

N/C

38N/C

25Abusos

20Discriminaciones

99Actitudes

41Peleas

Variables Negativas



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 6:¿Qué es lo que habitualmente haces en tu tiempo libre?

115

2 12 10
31

107

19 30 24 38

106101

32

0

50

100

150

1

Deportes Hablar sobre política
Participar en política Ir a bares
Actividades artísticas Ir al cine
Ir al boliche Eventos deportivos
Ayudar Prácticar música
Leer Internet / Cyber
Otros

32Otros

101Internet / Cyber

106Leer

38Prácticar música

24Ayudar

30Eventos deportivos

19Ir al boliche

107Ir al cine

31Actividades artísticas

10Ir a bares

12Participar en política

2Hablar sobre política

115Deportes

Tiempo Libre



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 7: ¿En la escuela a la que asistís, existe 
Centro de Estudiantes?

La respuesta fue afirmativa en todos los jóvenes 
de los años que se hizo la encuesta.



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 8: ¿Qué características te parecen que son más 
representativas de la juventud de la localidad que vivís?

63

151

40 21
45 29 35

75
39 22 5

60

0
50

100
150
200

1Características Solidarios Rebeldes

Participativos Intolerantes Pacientes

Desinformados Tolerantes Activos

Desmotivados Comprometidos Apáticos

Ambiciosos

60Ambiciosos

5Apáticos

22Comprometidos

39Desmotivados

75Activos

35Tolerantes 

29Desinformados

45Pacientes

21Intolerantes

40Participativos

151Rebeldes

63Solidarios

Características 



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 9: ¿Estas conforme con la sociedad que vivimos?

31,39%

45,29%

23,32%

Si
No

Ns/Nc

100,00%223Total

23,32%52Ns/Nc

45,29%101No

31,39%70Si

Conformidad con Sociedad



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 10: A) Menciona 3 cosas que más te gustan de la 
comunidad en la que vivís

B) Menciona 3 cosas que menos te gustan de tu comunidad

42N/C

95Comunicación/ Encuentro

17Nada o Poco

Variables Positivas

Tres cosas que te gustan

35N/C

3Sociedad

8Desempleo

32Cond. Abusivas

47Medio Ambiente

101Inseguridad

Variables Negativas



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 11: ¿Cuáles de los siguientes temas te preocupan o 
que significan un problema para vos, para tu entorno o tu 
comunidad?

74

15
6

28

68

0

20

40

60

80
Seguridad

Educación 

Recreación 

Medio Ambiente

Ns/Nc68Ns/Nc

28Medio Ambiente

6Recreación 

15Educación 

74Seguridad



Resultados del IPEM N°62: Álvarez Condarco

Pregunta 12:¿Cuáles son los temas que te interesa impulsar / 
promover en tu comunidad?

10,00%

30,00%

40,00%

20,00%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

1

Medio Ambiente

Seguridad Vial

Talleres de educación sexual

Deportes

20,00%2Deportes

40,00%4Talleres de Educación Sexual

30,00%3Seguridad Vial

10,00%1Medio Ambiente



Resultados del IPEM N°62: Álvarez Condarco

Pregunta 13: ¿Estás dispuesto a involucrarte en actividades que 
busquen mejorar la comunidad/mundo en que vivís?

50%50%

0%

Si

No

Ns/NC

100,00%6Total

0,00%0Ns/NC

50,00%3No

50,00%3Si



Resultados del IPEM Nº 62: Álvarez Condarco

Pregunta 14: Si tuvieras la oportunidad de invitar a funcionarios del 
gobierno municipal y/o provincial para decirles tu necesidades e
inquietudes ¿A quién convocarías?

20Otro

75Gobernador

126Intendenta

Convocatoria de 
Funcionario

Convocatoria de Funcionarios

57%
34%

9%

Intendenta

Gobernador

Otro



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 1: Sexo

Pregunta 2: Edad
Alumnos y alumnas entre 12 y 19 años.

100,00%223
Total 
Respuestas

38,57%861B – Masculino

61,43%1371A – Femenino

Sexo

61,43%

38,57%
1A – Femenino

1B – Masculino



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 3: Asistencia a escuela pública o privada
Al tratarse de una escuela pública todos los alumnos encuestados 
asisten a la misma.

Pregunta 4: En la escuela que asistís ¿tenes un grupo de amigos?

100,00%223Total Respuestas

1,79%44C – No tengo

47,98%1074B – Sí tengo varios

50,22%1124A -Si tengo

Grupo de amigos en la escuela

50,22%47,98%

1,79% 4A -Si tengo

4B – Sí tengo varios

4C – No tengo



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 5:
A) Menciona 3 cosas que más te gusten y 3 cosas que menos te 
gusten de tu grupo de amigos

20Ns/ Nc

64
Comunicación / 

Recreación 

60Ser amigos

72Actitudes

Cosas que más te gustan de tu grupo de amigos

72

60

64

20

Actitudes

Ser amigos

Comunicación / Recreación 

Ns/ Nc



Resultados del IPEM N°108: Clotilde G. Rezzano

43Ns/ Nc

25Abusos

20Discriminación 

99Actitudes

41Peleas

Cosas que menos te gustan de tu grupo de amigos

41

99
20

25

43

Peleas

Actitudes

Discriminación 

Abusos

Ns/ Nc

B) Menciona 3 cosas que menos te gusten de tu grupo de amigos



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 6:¿Qué es lo que habitualmente haces en tu tiempo libre?

116

2 12

75

10
31

107

19 30 24 38

106
132

32
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150
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32Otros

132Juntarse con amigos

106Internet / Cyber

38Leer
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30Ayudar solidariamente

19
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deportivos

107Ir a bailar

31Ir al cine

10
Realizar actividades 

artísticas

75Ir a bares, confiterias

12
Realizar actividades 

políticas

2Hablar sobre política

116Prácticar deportes



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 7: ¿En la escuela a la que asistís, existe 
Centro de Estudiantes?

La respuesta fue afirmativa en la mayoría de los 
jóvenes de los distintos años que se hizo la 
encuesta.



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 8: ¿Qué características te parecen que son más 
representativas de la juventud de la localidad que vivís?

70Ambiciosos

5Apáticos

22Comprometidos

29Desmotivados

75Activos

35Prejuiciosos

29Tolerantes

45Desinformados

21Pacientes

63Intolerantes

40Participativos

151Rebeldes

64Solidarios
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64

151

40
63

21
45

29 35

75

29 22
5

70

0

50

100

150

200

Solidarios
Rebeldes
Participativos
Intolerantes
Pacientes
Desinformados
Tolerantes
Prejuiciosos
Activos
Desmotivados
Comprometidos
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Ambiciosos



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 9: ¿Estas conforme con la sociedad que vivimos?

100,00%223Total

23,32%52Ns/ Nc

45,29%101No

31,39%70Si 

Conformidad con la sociedad

31,39%

45,29%

23,32%

Si 

No

Ns/ Nc



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 10: A) Menciona 3 cosas que más te gustan de la 
comunidad en la que vivís

34Ns/Nc

62Sociedad

95
Comunicación / 

Encuentro

17Nada o Poco

Cosas que más gustan de la comunidad

17

9562

34

Nada o Poco

Comunicación / Encuentro

Sociedad

Ns/Nc



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

B) Menciona 3 cosas que menos te gustan de la comunidad en la que 
vivís

35Ns/Nc

3Sociedad

8Desempleo

61Problemas de dogradicción

47Medio ambiente

101Inseguridad

Cosas que menos te gustan de la comunidad

101

47

61

8 3
35 Inseguridad

Medio ambiente

Problemas de
dogradicción
Desempleo

Sociedad



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 11: ¿Cuáles de los siguientes temas te preocupan o 
que significan un problema para vos, para tu entorno o tu 
comunidad?

Temas que preocupan de la comunidad

103 102
39

124 106

22
72

47 52
6

0

100

200

La educación La salud

La vivienda El trabajo / empleo

Seguridad ciudadana Decisiones de funcionarios públicos

Medio ambiente Derechos humanos

Seguridad vial Otros
6Otros

52Seguridad vial

47Derechos humanos

72Medio ambiente

22
Decisiones de funcionarios 

públicos

106Seguridad ciudadana

124El trabajo / empleo

39La vivienda

102La salud

103La educación



Resultados del IPEM N°108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 12:¿Cuáles son los temas que te interesa impulsar / 
promover en tu comunidad?

68Ns/Nc

28Medio ambiente

14Centro de prevención e Inf

6Recreación

15Educación

74Seguridad

Temas a impulsar en la comunidad

74

15
6

14

28

68

0

20

40

60

80

Seguridad

Educación

Recreación

Centro de prevención e
Inf
Medio ambiente

Ns/Nc



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 13: ¿Estás dispuesto a involucrarte en actividades que 
busquen mejorar la comunidad/mundo en que vivís?

100,00%223Total

18,39%41Ns/Nc

13,45%30No

68,16%152Si

Disponibilidad para actividades de la comunidad

68,16%

13,45%

18,39% Si

No

Ns/Nc



Resultados del IPEM Nº 108: Clotilde G. Rezzano

Pregunta 14: Si tuvieras la oportunidad de invitar a funcionarios del 
gobierno municipal y/o provincial para decirles tu necesidades e
inquietudes ¿A quién convocarías?

100,00%223Total

0,90%2Ns/Nc

8,97%20
Otro funcionario 

público

33,63%75Gobernador

56,50%126Intendenta

Invitación de actores públicos

56,50%33,63%

8,97% 0,90%
Intendenta

Gobernador

Otro funcionario público

Ns/Nc



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 1: Sexo

Pregunta 2: Edad
Alumnos y alumnas entre 12 y 17 años.

Sexo

49,75%

50,25%

1A – Femenino

1B – Masculino
100,00

%402
Total 
Respuestas

50,25
%2021B – Masculino

49,75
%2001A – Femenino



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 3: Asistencia a escuela pública o privada
Al tratarse de una escuela pública todos los alumnos encuestados 
asisten a la misma.

Pregunta 4: En la escuela que asistís ¿tenes un grupo de amigos?

100,00%402

Total 
Respues
tas

3,98%164C – No tengo

49,50%199
4B – Sí tengo 

varios

46,52%1874A -Si tengo

Tenés Grupo de Amigo/as

46,52%

49,50%

3,98%

4A -Si tengo 4B – Sí tengo varios 4C – No tengo



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 6:¿Qué es lo que habitualmente haces en tu tiempo libre?

Actividades en el tiempo libre

218

7 3 5 18
82 36 36

121 82
24 38 49

161 168
62

0
100
200
300

16A – Practicar Deportes 6B – Hablar sobre Politica
6Ci – Manifestaciones 6Cii – Participar partido político
6Ciii – Otra Organización 6D – Ir a bares, etc
6E – Actividades Artísticas 6F – Ir al Cine
6G – Bailar 6H – Presenciar Eventos deportivos
6I – Ayudar a personas 6J – Aprender músisa
6K – Leer 6L – Ir al Ciber
6M – Juntarme con amigos 6N – Otra

626N – Otra

1686M – Juntarme con amigos

1616L – Ir al Ciber

496K – Leer

386J – Aprender músisa

246I – Ayudar a personas

826H – Presenciar Eventos deportivos

1216G – Bailar

366F – Ir al Cine

366E – Actividades Artísticas

826D – Ir a bares, etc

186Ciii – Otra Organización

56Cii – Participar partido político

36Ci – Manifestaciones

76B – Hablar sobre Politica

2186A – Practicar Deportes



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 7: ¿En la escuela a la que asistís, existe 
Centro de Estudiantes?

La respuesta fue afirmativa en la mayoría de los 
jóvenes de los distintos años que se hizo la 
encuesta.



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 8: ¿Qué características te parecen que son más 
representativas de la juventud de la localidad que vivís?

Caracteristicas representativas de la juventud

107

190

130

81
58 64 56 65

108

51 39
13

108

0

50

100

150

200

1

8A – Solidarios
8B – Rebeldes
8C – Participativos
8D – Intolerantes
8E – Pacientes
8F – Desinformados
8G – Tolerantes
8H – Prejuiciosos
8I – Activos
8J – Desmotivados
8K – Comprometidos
8L – Apáticos
8M – Ambiciosos

1088M – Ambiciosos

138L – Apáticos

398K – Comprometidos

518J – Desmotivados

1088I – Activos

658H – Prejuiciosos

568G – Tolerantes

648F – Desinformados

588E – Pacientes

818D – Intolerantes

1308C – Participativos

1908B – Rebeldes

1078A – Solidarios



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 9: ¿Estas conforme con la sociedad que vivimos?

100,00
%402

Total 
Resp
uesta
s

32,09%129

9C –
NS/N
C

32,59%1319B – No

35,32%1429A – Sí

Conformidad con la sociedad que vivimos

35,32%

32,59%

32,09%

9A – Sí

9B – No

9C – NS/NC



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 11: ¿Cuáles de los siguientes temas te preocupan o 
que significan un problema para vos, para tu entorno o tu 
comunidad?

Temas que preocupan de la comunidad

170 167

100

162 175

69
121

93 101

30

0

100

200

11A – La Educación
11B – La salud
11C – La vivienda
11D – El trabajo
11E – La seguridad Ciudadana
11F – Las decisiones que toman los funcionarios públicos
11G – El medio Ambiente
11H – Los derechos Humanos
11i – La seguridad vial
11J – Otro

3011J – Otro

10111i – La seguridad vial

9311H – Los derechos Humanos

12111G – El medio Ambiente

69
11F – Las decisiones que toman 

los funcionarios públicos

17511E – La seguridad Ciudadana

16211D – El trabajo

10011C – La vivienda

16711B – La salud

17011A – La Educación



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 13: ¿Estás dispuesto a involucrarte en actividades que 
busquen mejorar la comunidad/mundo en que vivís?

Disposición a involucrarse en actividades de mejora de la 
comunidad

60,95%16,67%

22,39%

13A – Sí

13B – No

13C – NS/NC
100,00%402

Total 
Respuest
as

22,39%9013C – NS/NC

16,67%6713B – No

60,95%24513A – Sí



Resultados del IPEM Nº 243: Eduardo Olivera

Pregunta 14: Si tuvieras la oportunidad de invitar a funcionarios del 
gobierno municipal y/o provincial para decirles tu necesidades e
inquietudes ¿A quién convocarías?

Invitación de actores públicos

42

4

62

4

60

5 6
28

11 4

33
21 13

32
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1Presidente Vice-Presidente
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Funcionarios Jueces/Abogados
Concejo Deliberante Otros

32Otros

13Concejo Deliberante

21Jueces/Abogados

33Funcionarios

4Luis Juez

11Nestor Kirchner

28Bechis

6Intendente de Córdoba

5Intendente de Rio Segundo

60Intendente  de Pilar

4Vice-Gobernador

62Gobernador

4Vice-Presidente

42Presidente


